
千葉科学⼤学 授業改善アンケート

このアンケートは、授業改善を⽬的として実施されるもので、今後の授業の改善に活かされます。
結果は統計的に処理され、担当教員に返却されます。率直な回答をお願い致します。

あなた⾃⾝に対する評価

あなたはこの授業1回に対して、授業外学習（予習・復習）を何時間くらいしましたか。

あなたはこの授業の⽬標を達成するために意欲的に取り組みましたか。

あなたはこの授業の内容をどの程度理解できたと思いますか。

質問 1

90分以上

60分以上

30分以上

30分未満

していない

質問 2

強くそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

全くそうは思わない

質問 3

よく理解できた

だいたい理解できた

どちらともいえない

あまり理解できなかった

理解できなかった



あなたはどのくらいシラバスの内容を理解していますか。

授業と教員に対する評価

この授業は複数の教員が担当していますか。

この授業を担当した教員の内、1名の名前を記載してください。以下の質問の回答は、記載した教員につい
て回答してください。

教員の話し⽅は、明瞭で聞き取りやすかったと思いますか。

質問 4

よく理解している

だいたい理解している

あまり理解していない

理解していない

シラバスを読んでいない

質問 5

はい 質問質問6

いいえ 質問質問7

質問 6

質問 7

強くそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

全くそうは思わない



⿊板の⽂字やパワーポイントは⾒やすいですか。

授業の開始、終了時間は守られていますか。

教科書や配布資料などの補助資料や課題は適切で授業内容の理解に役⽴ちましたか。

質問 8

強くそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

全くそうは思わない

質問 9

強くそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

全くそうは思わない

質問 10

強くそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

全くそうは思わない



授業内容について教員の説明は分かりやすかったですか。

授業はシラバスに沿って⾏われていましたか。

この授業は集中して受講できる環境が保たれていますか。

質問 11

強くそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

全くそうは思わない

質問 12

強くそう思う

そう思う

そうは思わない

全くそうは思わない

シラバスを読んでいないのでわからない

質問 13

強くそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

全くそうは思わない



授業に対する教員の意欲、熱意が感じられましたか。

総合的に判断して、この授業に満⾜しましたか。

この授業に関して良かった点や改善に役⽴つと思われる提案などがあれば記⼊して
ください。

質問 14

強くそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

全くそうは思わない

質問 15

強くそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

全くそうは思わない

質問 16
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